Witajcie.
1. Sprawdzite$ juz zadania z ostatniej lekcji?
Mam nadzieje, ze tak i cieszysz sie plusami.
2. Zapisz w zeszycie temat lekciji:
Poréwnywanie utamkow dziesietnych. 21.04.2020
3. Wejdz na strone i obejrzyj film:

https://www.youtube.com/watch?v= -17UyeNx4Y

4. Wpisz do zeszytu:

Utamki dziesietne poréwnujemy w podobny sposob jak liczby naturalne.
Aby ustali¢, ktory z dwoch utamkow jest wiekszy, wystarczy poréwnac
odpowiednie cyfry w obu utamkach. Oto przykfady:

3,45 7 3,29 4,5 7 4,52

Cyfry jednosci w obu liczbach sg jedna-  Cyfry jednosci oraz cyfry czesci dziesia-
kowe, wiec poréwnujemy cyfry czesci tych w obu liczbach sg jednakowe, wiec
dziesigtych. porownujemy cyfry czesci setnych.

3,45 > 3,29 453 < 4,52
4>2, wiec wieksza jest liczba 3,45. 0<2, wiec wieksza jest liczba 4,52.

Uwaga. Gdy liczba cyfr po przecinku w poréwnywanych liczbach nie jest jedna-
kowa, to na koncu mozemy dopisac tyle zer, aby w kazdej liczbie byto tyle samo
cyfr po przecinku.

5. Otworz ¢wiczenia i rozwigz:
— ¢éw. 1,2,3 str.71;
— ¢w. 4,5,6 str.71.

Mitej pracy!


https://www.youtube.com/watch?v=_-17UyeNx4Y

